

新疆伊犁昨夜发生6.6级地震

大量房屋倒塌,40多人受伤,32趟列车紧急停运

据中国地震台网测定,6月30日5时7分,新疆伊犁哈萨克自治州新源县、巴音郭楞蒙古自治州和静县交界处发生6.6级地震,随后这一地带又相继发生多次3至4级地震。地震已造成40多人受伤,其中1人重伤。大量居民房屋倒塌、开裂。32趟铁路客货列车因地震紧急停运。

据新华社



工作人员在新源县那拉提镇了解受灾情况

全国人大常委会公告

新华社北京6月30日电 全国人大常委会公告 [十一届]第四十一号

重庆市人民代表大会常务委员会2012年6月26日接受了王立军辞去第十一届全国人民代表大会代表职务。依照代表法的有关规定,王立军的代表资格终止。

现在,第十一届全国人民代表大会实有代表2977人。特此公告。

全国人大常委会
2012年6月30日

表演艺术家黄宗洛因病去世

据新华社电 记者从北京人民艺术剧院获悉,6月30日15时10分,有“龙套大师”之称的著名表演艺术家黄宗洛因重症肺炎在北京逝世,享年86岁。

黄宗洛祖籍浙江瑞安,出生于书香世家,1926年生于北京。黄宗洛1948年3月参加革命,加入抗敌演剧二队,1956年入党。1952年,黄宗洛进入北京人民艺术剧院,以“三小”起家,即《茶馆》中的松二爷、《智取威虎山》中的黄排长、《三块钱国币》中的巡警

等小角色,成为舞台上和观众心目中的表演艺术家。此外,他还先后扮演了50余个舞台角色。

虽然扮演的角色大都是小人物,角色台词量小,但经过黄宗洛锲而不舍的艺术雕琢,使这些角色异彩纷呈,成为话剧舞台上不可磨灭的经典人物形象,他也被誉为“龙套大师”。在影视方面,黄宗洛曾出演电影《田野又是青纱帐》《远离战争的年代》,以及电视剧《擎天柱》《大宅门》《西游记》《我爱我家》等。

6.6级地震造成大量房屋倒塌

记者从新疆地震局了解到,6月30日5时7分许,新疆新源县和和静县之间发生一次强烈地震,震级6.6级。地震发生时,乌鲁木齐市震感强烈,震动持续约10多秒,有线电视信号瞬间模糊,楼房内的物品剧烈晃动。部分小区居民被惊醒后冲至楼下空旷地带。新源县有居民称,地震发生

后,部分地区出现停电现象,居民从家中跑出。

中国地震局消息称,新疆伊犁6.6级地震已造成40多人受伤,其中1人重伤。大量居民房屋倒塌、开裂,一些山区道路出现塌方。此外,国道218线零公里至巩乃斯部分路段出现山体滑坡,有石块滚落路面;国道217线

巴音沟口通往乔尔玛方向出现塌方,道路受阻。地震发生后,当地驻军迅速启动应急机制,已派出民兵赶赴灾区抢险救援。

截至目前,地震造成伊犁州新源县、尼勒克县、昭苏县、巩留县等地64500多人受灾,3万多间房屋受损,2000多座牲畜棚圈倒塌,牲畜死亡超过2000头(只)。

32趟铁路客货列车紧急停运

地震发生后,兰新线、精伊霍线、奎北线、南疆线多个区段有震感,为确保列车运行绝对安全,铁路部门紧急叫停了正在上述区段运行的32趟客货列车。

乌鲁木齐铁路局称,列车停运后,铁路部门迅速组织人员对

设备和沿途线路进行检查,在确认安全的前提下,部分路段逐渐恢复通行。6月30日10时45分,所有的检查确认工作全部完成,停运列车全部恢复运行。

记者从中国地震局获悉,经初步判定,此次地震为较大地震

灾害,根据《国家地震应急预案》,中国地震局已启动Ⅲ级应急响应。新疆维吾尔自治区党委已作出紧急部署,要求保证每位灾民群众有住处、不受冻、不挨饿,各方力量已全力投入抗震救灾。目前,详细灾情还在进一步核实中。

神九飞船返回舱运抵北京 今日将举行开舱仪式

据中新社电 经过日夜兼程的长途跋涉,神舟九号载人飞船返回舱6月30日安全运抵北京。随后,“神九”任务着陆场区指挥部正式向飞船研制单位中国空间技术研究院交接返回舱。

当天傍晚时分,载有“神九”返回舱的专列徐徐驶进北京昌平火车站,解放军总装备部机关有关负责人以及飞船系统、着陆场

系统相关人员列队迎接。经初步检查,返回舱外观良好,烧蚀情况正常。据悉,“神九”返回舱将于7月1日在其“娘家”——中国空间技术研究院举行开舱仪式,伴随3名航天员飞天的搭载物品将逐一亮相。接下来的一段时间,科研人员还将对返回舱进行外观检查,对降落伞和防热大底等散落物进行研究分析。

“蛟龙”号载人潜水器 7000米级海试圆满成功

据新华社电 随着我国“蛟龙”号载人潜水器昨日完成7000米级海试第六次下潜试验,“蛟龙”号7000米级海试取得圆满成功。

海试现场总指挥刘峰表示,“蛟龙”号在7000米级海试中创造了我国载人深潜新纪录,实现了我国深海技术发展的新突破和

重大跨越,标志着我国深海载人技术达到国际领先水平,使我国具备了在全球99.8%的海洋深处开展科学研究、资源勘探的能力。刘峰表示,海试是“蛟龙”号步入日常业务化运行的开始,接下来为全国乃至全世界的科学家提供优质应用服务仍任重道远。

保姆偷欠薪雇主手机获刑10年

律师认为量刑过重,愿无偿提供法律援助

保姆工钱未发,偷雇主手机获刑10年引热议,中国社会科学院专家于建嵘发微博怒斥雇主缺德。也有律师认为,此案判10年量刑过重。河南的一名律师愿为该保姆免费提供法律援助。

据《大河报》

工钱未发 保姆偷雇主手机获刑10年

今年48岁的张芸(化名)老家在农村,2011年10月,经熟人介绍,来到郑州苏先生家做保姆。同年12月2日7时许,张芸起床做早饭,发现门口鞋柜上放有一部翻盖手机:“我一想,干40多天的活了,一直不给我工资,一生气就拿到厨房微波炉的夹缝里藏了起来,准备回头自己用。”

“要是他把我的工资及时给了,我还会把这个手机还他的。”保姆张芸声称不满雇主欠薪,就偷了雇主一部“不起眼”的翻盖手机。主人报警后,她傻眼了:“真没想到那款手机这么贵,值6万多元。”6月27日,郑州管城区法院审结这起保姆盗窃雇主手机案,认定保姆张芸的行为构成盗窃

罪,一审判处其有期徒刑10年,并处罚金2万元。

据管城区检察院检察官刘雪峰说,张芸说的欠款一事,没有相关证据证明。即便如她所说苏先生欠她的工资,那也不影响她的罪名和量刑,因为欠钱和偷手机是两个法律关系。其行为已构成盗窃罪,量刑应在10年以上。

网上热议 律师愿为保姆提供法律援助

此事在网上迅速引起热议。中国社会科学院农村所社会问题研究中心主任于建嵘发微博说:“我想帮助这名可怜的保姆,却不知如何办。我还要骂这个可使用几万元手机而拖欠保姆工钱的雇主……”于建嵘的微博被迅速转发,许多网友对此进行了评论。

昨日,河南国基律师事务所

张伟律师告诉记者,他也注意到了这个情况,他认为判10年量刑过重,他愿意无偿为这名保姆提供法律援助。张伟说,如果这部手机购买价的确是这么多钱,还要问问折旧后现在值多少钱,而不能按照购买价作为量刑依据。因为盗窃物品的价格和量刑有直接关系,按照刑法264条规定,盗

窃数额特别巨大可判10年以上。而6万以上就属于数额特别巨大的范畴,最少判10年。根据保姆的阅历,她有可能不知道雇主的手机值这么多钱,可参照“天价葡萄案”(3名馋嘴民工偷吃天价葡萄,最终法院不按天价葡萄处理,只赔偿正常葡萄的价格,不知者无过)的判例,进行判决。

6名歹徒暴力劫机被制服 反劫机英雄机组被通令嘉奖

据新华社电 记者昨日从中国民用航空局获悉,中国民航局研究决定授予“6·29”反劫机机组“中国民航反劫机英雄机组”荣誉称号并通令嘉奖。

6月29日,天津航空公司GS7554航班机组执行新疆和田到乌鲁木齐飞行任务时,遭遇6名歹徒暴力劫机,机组人员在旅客协助下成功制服歹徒。中国民航局的嘉奖令指出,在事件处置

过程中,机组临危不惧、果断处置,2名安全员、2名乘务员光荣负伤;飞行人员沉着冷静、妥善应对,驾驶飞机安全返航。多名旅客见义勇为,挺身而出,体现了公民的正义感和责任感。他们在危急时刻发挥了关键作用,为维护国家安全和人民群众生命财产安全做出了突出贡献。

中国民航局研究决定,授予该机组“中国民航反劫机英雄机组”荣誉称号,对英勇搏斗并光荣负伤的机组成员给予记功表彰。

